关于开展第九届“5·25”心理素质拓展月系列活动的通知
各系（部）：

为进一步加强大学生心理健康教育，引导学生关注自我、关注同学、关注心理健康，引导学生树立理解他人、尊重他人、关爱他人的意识，经研究，决定开展第九届“5·25”心理素质拓展月系列活动。现将有关事项通知如下：
一、主    题：提高心理品质，构建美丽校园
二、活动时间：2015年4月25日—5月31日
三、内容及日程安排（详见附件）
四、主办单位：院学生处（心理健康教育中心）

五、承办单位：各系（部）、院心理协会
六、活动要求：
（一）“5·25”心理素质拓展月系列活动是提升学生心理素质，促进学生健康成长的有效途径，各系部要高度重视，做好“5·25”心理素质拓展月系列活动的宣传工作，积极鼓励和引导广大同学参与各项活动，充分发挥系部心理健康教育辅导站的作用，切实保障各项活动顺利开展。
（二）各系部要以“5·25”心理素质拓展月为契机，大力普及心理健康知识，让广大学生树立起关爱自我、关爱他人的意识，帮助他们掌握心理调适的基本方法，消除心理困惑，增强心理耐挫力，树立积极进取的人生态度，培养良好的个性心理品质。
（三）各系部要根据本系部实际，积极创造条件，精心策划，根据学生心理健康现状和特点设计本系部“5·25”心理素质拓展月活动，活动要求形式多样、注重实效。请各系部将活动方案于5月5日前报学生处心理健康教育中心办公室。
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福建农业职业技术学院第九届“5·25”心理素质拓展月系列活动方案

（一）趣味心理图片展

活动目的：趣味心理图片展是一个很好的缓解压力的好办法。专业的趣味心理学图片，一方面可以缓解学生的心理压力、放松自我。另一方面，可以宣传心理健康知识，提高大学生的心理健康意识。

活动主题： 展趣味心理照片，享阳光心灵人生。

参与人员：全院学生

活动时间：5月7日

承办单位：园艺园林系
（二）心理健康漫画大赛

活动主旨：号召广大同学积极参与心理知识漫画创作，将心理健康意识和心理健康问题以形象、生动的漫画艺术形式进行展现，让学生从作品中体验心灵健康的重要性，发现心理学存在于生活的每一个角落，从而提高心理素质，发现生活之美。
活动主题：用画笔描绘生活，用心灵感悟人生

活动时间：5月4日—25日

参与人员：全院学生

承办单位：生物技术系

（三）发现心自我——户外心理素质拓展训练

活动内容：通过有趣的心理素质拓展训练项目，让参与者亲自去体验、去感悟，在提高自身素质、发现自我的同时找寻到团队意义，体验积极心理状态。

参加人员：班级心理健康宣传员，心理健康协会成员

活动地点：学院篮球场
主办单位：院心理健康教育中心
承办单位：院心理协会
（四）“斯金纳杯”心理健康知识竞赛
活动目的：通过知识竞赛的形式，让更多的同学直接了解心理健康有关知识，掌握一定的自我调节的技巧，解答同学们的心理困惑，并由此激发同学们关注心理健康的热情，形成“关注自己、关爱他人”的良好的心理健康教育的氛围。
活动主题：精彩生活 健康心理 幸福快乐每一天

活动时间：2015年4月29日

活动地点：图书馆四楼多功能厅

承办单位：信息技术系

（五）心理电影赏析
“心随影动”，电影以艺术的方式浓缩了人生的点点滴滴，让人震憾与感动。通过三场经典心理电影展示，使同学们在欣赏经典影片的同时，关爱生命、体验成功、享受快乐。每场电影后将开展影视点评，并撰写一篇影片观后感。拟观赏影片为：《肖申克的救赎》、《当幸福来敲门》、《荒岛余生》。

活动时间：5月7日、14日、21日（周四）晚上7:00—9:00；

活动地点: 另行通知
承办单位：动物科学系
（六）心理健康主题班会

围绕“提高心理品质，构建美丽校园”主题，以构建和谐、安定、健康、积极向上的校园文化氛围为宗旨，认真组织开展主题班会，推广和普及心理健康知识，促进学生良好沟通，努力提高全院大学生心理和思想素质。
活动时间：5月4日—31日
组织单位：各系部
（七）大型现场心理咨询与测量
活动内容：运用心理学知识为广大同学提供心理咨询服务,排解生活中的烦恼,指导心理调适的方法,引导树立正确的心理健康观。
活动时间：5月27日下午14：30—17：30。
活动地点：8号楼宣传栏
主办单位：院心理健康教育中心
承办单位：院心理协会
