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【本期聚焦】
福建省农业厅领导到我院检查党风廉政建设工作

3月17日上午，受省委教育工委的委托，由省委农办机关党委专职副书记、纪委书记潘奋强，省农业厅纪检监察室正处级纪检监察员陈柏甦，厅人事处主任科员傅循洪等组成的检查组到我院检查学院2013年度推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制工作。学院黄炳生书记、陈志坚院长等院领导和院纪委委员参加了汇报会。汇报会由潘奋强书记主持。
院党委委员、副院长李文棋代表学院党委做工作汇报。汇报会后，检查组一行分为两组，分别开展师生代表民主测评、个别访谈和材料查阅。

检查结束后，召开了检查工作反馈会。潘奋强书记、陈柏甦等充分肯定了学院在推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制方面取得的成绩，并对今后进一步加强有关工作提出了建议与意见。
最后，黄炳生书记代表学院党委作了表态发言。他表示将认真听取检查组的反馈意见，认真贯彻落实中央和省委各项部署，充分发挥纪委、监察室的监督作用，有力推进学院党风廉政建设上新台阶。（院纪委、监察室）
【合作办学】
我院与福建省农科院、福建华龙饲料集团携手共建
现代设施养猪（鸭）示范基地
3月4日上午，我院与福建省农科院、福建华龙饲料集团合作共建“蛋鸭现代设施养殖示范点”、“现代设施养猪科教示范项目”合作协议签约仪式在学院会议室举行。这标志着两个现代农业科技示范基地正式落户我院。

福建省农科院刘波院长、翁伯琦副院长、牧医所黄勤楼所长、数字所郑回勇所长、科研处副处长张海峰及陈华科长，福建华龙集团曾丽莉董事长、商建军总经理、陈婉如总监、宋铁英研究员以及我院陈志坚院长、范超峰副院长、院办黄永新主任、动科系林伯全主任参加了签约仪式。

“蛋鸭现代设施养殖示范点”项目是我院与省农科院、福建华龙饲料集团的合作项目，计划总投资600万元，达到存栏2万羽蛋鸭的生产规模；“现代设施养猪科教示范项目”是我院与省农科院合作共建的项目，计划总投资500万元，建设面积4200米2，存栏母猪200头。
这两个项目建成后，将引领我省养殖业向标准化、低风险、高产出、低碳零污染排放方向发展。同时，基地将作为我院“校中场”，为我院开展教学、科研、社会服务提供良好保障。（学院办公室）

福清市委书记陈春光一行莅校考察

3月4日下午，福清市委书记陈春光带领有关部门负责人莅校考察，调研农业发展情况。陈志坚院长向陈春光书记一行介绍了学院的办学特色、专业设置、发展规划等情况，并陪同陈书记一行考察了学院相思岭大学生创业园、现代农业温控大棚（鸟巢）等生产实训基地。
考察结束后，陈春光书记对学院办学成果给予了肯定。他表示，福建农业职业技术学院要积极搭建校企合作、“农科教结合”平台，共建现代农业科教基地、生产基地，努力在推动农业由生产功能为主向生产、生活、生态和文化多功能有机融合转变方面起到引领示范作用。（学院办公室）
大北农（福建）集团姜树林总裁一行来院考察交流
  3月30日上午，大北农（福建）集团姜树林总裁一行9人到我院考察交流校企合作、海西创业学院创业型人才培养等项目。学院陈志坚院长、动物科学系林伯全主任等接待了姜树林总裁一行。

座谈会上，陈志坚院长对我院与大北农集团的校企合作取得的成绩给予了充分肯定，并就进一步深化校企合作、联合培养人才等与姜总裁交换了意见，陈院长还对学院整体规划建设、海西创业学院创业型人才培养、学院大学生创业教育、相思岭大学生创业园建设等向来访客人做了详细介绍。林主任介绍了动科系与大北农合作成立海西创业学院以来取得的成果，并感谢大北农集团对动科系长期的支持，并希望与大北农（福建）集团在校企联合培养人才方面能进一步合作。

大北农（福建）集团姜树林总裁简要做介绍了大北农（福建）集团情况，表示愿意和学校在联合培养人才、参与学院人才培养模式改革、课程建设、提高企业实训师资等更广泛领域开展交流合作。
会后，姜树林总裁一行在陈院长、林伯全主任的陪同下参观考察了校园。（动物科学系）

【示范校建设】
园艺园林系积极加强校内生产性实训基地建设
3月份，园艺园林系积极加强校内生产性实训基地的建设。师生们结合园艺技术专业“生产周期循环”的实践教学改革要求，根据当季的农时农事活动，在校内园艺场种植了茶叶、蔬菜、果树等园艺植物，并在校内山地护坡下穿插种植了不同品种的三角梅600余株。

此次活动不仅美化了校园，而且将基地建设与实践教学结合了起来，给学生们提供了一个实践动手的平台，真正发挥了校内生产性实训基地的教学实践功能。（园艺园林系）
【学生工作】
信息技术系与经济管理系举行学生两委干部交流会

 3月1日上午，信息技术系老师带领系学生会两委干部，到首山校区与经济管理系学生会两委干部召开工作交流会。
交流会上，信息技术系、经济管理系学生会主席首先介绍了学生两委干部的组成情况和近期的主要工作。之后，各部门进行了对口交流，双方对工作中遇到的问题进行了深入交流探讨。

此次交流会为两系学生干部提供了一个自由交流、互相学习、共同进步的平台，增加了学生两委干部间的友谊，交流了工作经验，提高了学生干部的工作能力。（信息技术系）
园艺园林系举办首届“学生干部培训班”

3月12日，园艺园林系首届“学生干部培训班”开班式顺利举行。
此次培训活动为期一个月，将着重围绕学生干部团队建设、素质拓展、大学生礼仪、办公软件运用等方面进行培训与辅导。学院吴礼光处长、园艺园林系党总支陈新福副书记等将分别围绕“博雅教育”、“如何做一个优秀的学生干部”等专题为培训班学员进行辅导培训。

此次培训将在一定程度上提高学生干部队伍的业务水平和综合能力，推动院系学生工作两级改革后的学生管理水平。（园艺园林系）
【培训信息】
新型职业农民大专班（2014级茶叶专业）在首山校区开学

3月3日上午，福建省新型职业农民素质提升工程学历教育大专班（2014级茶叶专业）在我院首山校区开学。学院范超峰副院长、成人教育部郑志彬主任、园艺园林系袁亚芳副主任以及来自全省9地市的150名茶叶生产专业户学员出席了开学式。

范超峰副院长代表学院对全体学员表示热烈欢迎和祝贺，并介绍了学院的办学概况。他表示，福建省新型职业农民的培训工作在省委、省政府的高度重视下走在了全国前列，这是惠及广大农民朋友的一件大好事。他希望学员们不辜负各级政府和领导的殷切期望，在学期间努力增长知识和掌握技能；同时，能将其运用到农业生产经营实践中去，发挥示范带头作用，为我省“三农”服务，为新农村建设做出贡献。最后，他预祝本期面授班各项工作取得圆满成功。
园艺园林系袁亚芳副主任介绍了我院园艺专业建设情况。她表示，园艺园林系十分重视此项培训工作，为了提升学员的综合素质和实际应用能力，有针对性地制定了教学计划，配备了既有理论又有实践经验的师资队伍，选取了灵活多样的教学方式。同时她认为举办新型职业农民大专班搭建起了学员与政府部门、专家教授、学员之间的交流学习平台，通过学习，大家可以拓展视野，丰富理论，成为有知识、懂技术、会经营的新型职业农民。

成人教育部郑志彬主任对各位学员提出了要求：一要珍惜来之不易的学习机会，提升自己；二要及时转变身份，以学生标准严格要求自己，遵守纪律，认真扎实学习；三要处理好工学矛盾，保质保量完成学习任务；四要注意学习期间的饮食卫生和出行安全。

本次面授学习为期10天。面授期间，除了聘请专家、教授课堂讲授理论外，还将组织学员前往相思岭校区大学生创业园现场观摩及到福清制茶企业实地操作学习。

本期茶叶专业面授结束后，成人教育部将依次开展果树、蔬菜、畜牧兽医、食用菌专业2014年第一学期面授培训工作，上半年将共计有1415名学员参加面授学习。（成人教育部）
园艺园林系认真做好2014级新型职业农民大专班面授工作

3月3～24日，2014级新型职业农民大专班茶叶专业、果树专业、蔬菜专业共计384名学员在首山校区参加面授学习。

为保证面授工作的教育教学质量，园艺园林系选派骨干教师担任相关专业班主任和授课教师，并组织专业教师讨论确定了面授课程设置、教学内容、教学方式等，以确保学员在面授期间真正提升综合素质和实际应用能力。（园艺园林系）
【社会实践】
信息技术系学生前往福清光荣院开展志愿服务
3月13日，信息技术系50名学生两委干部组成的志愿服务团队，前往福清光荣院开展了献爱心志愿服务活动。
同学们用爱心和服务为福利院的孩子、光荣院的老人送去了温馨和快乐。此次活动秉承“弘扬雷锋精神，传递青春正能量”的理念，传承了尊老爱幼传统美德，提升了大学生的涵养。（信息技术系）
园艺园林系与福州洲边小学共建志愿服务基地

3月29日下午，园艺园林系党总支陈新福副书记、系团总支书记张溪辉带领30名学生代表前往福州市洲边小学开展志愿服务活动。

活动期间，园艺园林系学生为洲边小学的师生带去了插花表演及武术表演等精彩节目。活动现场气氛活跃，互动不断。

最后，园艺园林系与洲边小学领导进行基地共建事宜的交流，并签订了基地共建协议书。（园艺园林系）
【荣誉表彰】
我院一项教学成果喜获
2014年福建省高等职业教育教学成果一等奖

3月5日，省教育厅公布了2014年福建省高等职业教育教学成果奖获奖名单。我院园艺园林系袁亚芳副主任等联合申报的《园艺实践教学改革研究与应用》项目荣获一等奖。

这是园艺园林系首次获得省级教学成果奖。这体现了园艺园林系近年来在转变教育教学理念、深化实践教学改革、创新人才培养模式、全面提高人才培养质量等方面所取得的优异成绩。（园艺园林系）

【简讯】
· 3月3～7日，信息技术系在学生食堂组织开展“饭后动一动，餐盘送一送”活动。活动号召同学们养成用餐后自觉回收餐具的习惯，呼吁同学们从小事做起，养成尊重他人、爱护环境的良好习惯，营造和谐文明的校园气氛。（信息技术系）
· 3月5日，经济管理系组织师生前往财贸学院，参加由福州仓山消防大队组织开展的消防安全演练。在仿真的火灾现场，参演人员演练了安全逃生，并学习了灭火器的正确使用方法。（经管管理系）
· 3月5日下午，经济管理系第四届闽南语歌手大赛在首山校区圆满落幕。（经济管理系）
· 3月5日，生物技术系在生物楼举办“闪亮青春，与雷锋同行”主题团日活动。各团支部介绍了雷锋生平事迹、雷锋名言语录等，并进行了雷锋知识抢答。（生物技术系）
· 3月7号，信息技术系在教学楼大厅举办“心愿心声”女生节活动。富有新意的活动吸引了众多同学踊跃参与，女生们写下祝福并将卡片挂到心愿墙上，将祝福传递给每一位同学。（信息技术系）
· 3月10日，生物技术系女生部在生物楼舞池举办“致美丽的你——Girl”主题活动。活动分为游戏环节和放飞心愿环节，现场气氛十分活跃热烈。（生物技术系）
· 3月11日晚，由院团委主办，信息技术系承办的“缘来就是你”露天舞会在生物楼舞池举行。同学们纷纷跟随领舞者一起舞动，尽情释放着舞蹈的激情。（信息技术系）
· 3月12日下午，园艺园林系工会组织全体女教职工在生物楼举行跳绳比赛。此次比赛旨在庆祝“三八”妇女节，增强了女教职工的凝聚力和向心力。（园艺园林系）
· 3月14日下午，生物技术系与经济管理系学生干部以及青年志愿者前往大学生创业园西区，开展主题为“及雨春风 共筑佳园”的爱校植树活动。（生物技术系）
· 3月18日晚，经济管理系在首山校区成功举办首届“新闻辣评大赛”。大赛共有14名选手参加，选手依次上台对近期的热点新闻进行 “火辣”点评，之后由大众评委投票。(经济管理系）
· 3月19日,信息技术系“缤纷水果拼，创意我来SHOW”水果拼盘比赛在图书馆四楼多功能厅举行。7支参赛队伍及众多啦啦队欢聚一堂，场面十分热烈。经过半小时的精心拼制，一份份精美的水果拼盘作品即呈现在了大家面前。（信息技术系）
· 3月19日下午，生物技术系组织部分学生干部及青年志愿者开展“实践雷锋精神，美化校园我先行”校园卫生大扫除活动。同学们通过辛勤劳动，使生物楼三层的教室环境焕然一新。（生物技术系）
· 3月24日下午，经济管理系第三届乒乓球赛成功举办。大赛分为男单和女单两个项目，共有60名选手参赛。（经济管理系）
· 3月26日下午，园艺园林系第四届“趣味运动会”在学院篮球场成功举行。夹乒乓球、珠行万里、长绳八字跳、挑“鸡蛋”等比赛项目兼具趣味性和互动性，赢得了师生的踊跃参与和好评。（园艺园林系）
校园工作动态
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